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INQUERITO AO CONSUMO DE ENERGIA NO SECTOR DOMESTICO
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INQUERITO DE RESPOSTA OBRIGATORIA - ESTRITAMENTE CO NFIDENCIAL (Lei 22/08, de 13 de Maio e Decreto-Lei n° 166/2007 de 3 de Maio)

| - IDENTIFICAGAO DO ENTREVISTADOR E DO SUPERVIS OR

Entrevistador Centro de Recolha | | |

Supervisor

Il - IDENTIFICAGAO DA DISTRIBUICAO TEMPORAL DA AMOSTRA

Il - IDENTIFICACAO DO ALOJAMENTO

DT MN FR
AREA AMOSTRA MAE | | 1| | | Distrito/Municipio/Freguesia | | | | | | |
N° de ordem do alojamento na Area Amostra Mae Secgédo | |1 |
Subsecg&o | | |
Edificio L1
Alojamento | | | |

IV - LOCALIZACAO DO ALOJAMENTO

Rua, Av, Pc, etc. I I B | | Desig. Rua, Av, Pc, etc. | S s A

Cddigo postal |\\\l'l\\ll\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\l

Nome e

Telefone de contacto R 7 O

E - mail de contacto @

VIl - SITUACAO DO ALOJAMENTO

Residéncia principal / habitual
Residéncia secundéria / uso sazonal
Alojamento n&o ocupado
Alojamento inexistente demolido
Alojamento inexistente erro Censos
Alojamento inexistente associado
Alojamento ocupado para outros fins
Alojamento inlocalizavel

Alojamento inacessivel

0110

VIII - RESULTADO DA ENTREVISTA

Entrevista conseguida
Entrevista ndo conseguida:
Ausente
Recusa
Incapacidade de resposta do(s) individuos por doenga
Incapacidade de resposta do(s) individuos devido a iliteracia
Incapacidade de resposta do(s) individuos por desconhecimento da lingua
Sem condi¢des (codigo gerado automaticamente para actualizagao do Ficheiro AM)

0130

[s]
[=]

IX - CARACTERIZAGAO DO CONTACTO/ENTREVISTA

Duragéo total da entrevista em minutos 0140

Data da entrevista |0141| | | | | | | |11

ne

Numero total de visitas efectuadas a Unidade de Alojamento 0142




Al Indique, por observagao directa, o tipo de edificio

Edificio classico com 1 alojamento 1
Edificio classico com 2 ou mais alojamentos 2
Outros 3 —» FIM QUESTIONARIO

A2 Indique, por observagéo directa, se o alojamento a -:l_’ G1 -

visitar fica localizado no ultimo piso do edificio:

Nao
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Caracterizagao geral do Alojamento

G1 Quantas pessoas residem no alojamento? Q1000 [ ] Bl B1000
Recusa (opcéo escondida) 99
Dos actuais residentes ha pelo menos um que resida [B1000 ]
Bl no alojamento desde Outubro de 2009? 000 [ |
Sim 1 —>»A4 A1030
Néo 2  — FIM QUESTIONARIO

A4 Em que ano foi construido este edificio? A1030 [ ] B2 [B1010

Protocolo A4 Entrevistador: Se ndo conseguir obter o ano exacto, pergunte
quantos anos tem o edificio.
Caso o edificio tenha mais do que um alojamento, perguntar apenas
num alojamento.
Para os edificios alvo de reconstrucéo (obra posterior a uma
demolicéo onde houve apenas a manutengao/recuperacéo da
fachada) deve indicar a época de reconstrugéo

Até 1919 1
De 1919 a 1945 2
De 1946 a 1960 3
De 1961 a 1970 4
Del971 a 1980 5
De 1981 a 1990 6
De 1991 a 1995 7
De 1996 a 1999 8
2000 9
De 2001 a 2005 10
2006 e seguintes 11
Nao sabe 98
B2 Existe alguma parte do alojamento que esteja afecta  a _81010 -

actividades econémicas?

Sim 1 —»B3

Nao 2
Q1

Recusa (opcéo escondida) 9

A érea afecta exclusivamente a actividades
B3  econdmicas é mais de metade ou menos de metade da B1020 |
area Util total do alojamento?

07-09-2010
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Mais de metade 1 — FIM QUESTIONARIO

Menos de metade 2
Q1 B1030
Recusa (opcéo escondida) 9
Q1 O alojamento dispde de adgua canalizada? B1030 -

Protocolo Q1 Quando o alojamento tem em anexo, por exemplo no quintal, a
cozinha ou a casa de banho e dentro destas possui agua
canalizada deve assinalar “Sim”

Sim 1 Q2

Nao 2

Qs [B1065 ]

Recusa (opgao escondida) 9

Q2 Ligada a rede publica ou a rede privada? B1040 [ ] Q3 |[B1050

Rede publica 1
Rede privada 2
Recusa (opgao escondida) 9

07-09-2010
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Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

O alojamento dispde de dgua quente canalizada?

Sim
Nao

Recusa (opgao escondida)

Pode obter-se a 4gua quente canalizada s6 na
cozinha, s6 na casa de banho ou em ambas?

Na cozinha
Na casa de banho
Na cozinha e na casa de banho

Recusa (opcéo escondida)

O alojamento tem géas?

Sim

Nao

Recusa (opcéo escondida)

O alojamento tem ligagéo a rede de géas natural, gas
canalizado (GPL) ou utiliza gas em garrafa?

Gés natural
Sim
Né&o
GPL canalizado
Sim
Néo
GPL garrafa
Sim
Néo

Recusa (opgao escondida)

A electricidade do alojamento é proveniente da rede
publica, de um gerador préprio ou de ambos?

Rede publica
Gerador proprio
Ambos

Né&o tem electricidade

Recusa (opcéo escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls
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B1070 3 | |

1

2

B1070 9 | |
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Q8

B4

B5

O alojamento dispde de equipamento para produgao
de electricidade a partir de energias renovaveis?

Sim
Néo
Nao sabe (opcéo escondida)

Recusa (opgéo escondida)
Quantas divisdes tem o alojamento? N&o inclua a
cozinha, casas de banho, corredores, despensas ,

marquises, varandas e outras divisées com menos de
am?

Recusa (opgéo escondida)

Qual a &rea util total do alojamento?

[B1090 | | B4

B0 [ [ ] —»8s

99[ ]

B1110 [ [ ]

Protocolo B4 Entrevistador: Enquadrar a area (til fornecida num intervalo.
Quando néo conseguir obter a area Util exacta, leia as opgées de

resposta.

A area Util corresponde a soma das areas de todos os
compartimentos da habita¢cdo mais as zonas de circulagdo e
excluindo as varandas e os terragcos mesmo que estejam fechados.

Menos de 30m?

De 30 m? a 39 m?
De 40 m? a 49 m?
De 50 m? a 59 m?
De 60 m? a 79 m?
De 80 m? a 99 m?
De 100 m* a 119 m?
De 120 m® a 149 m?

De 150 m® a 199 m?

200 m? ou mais

Nao sabe (opcéo escondida)

Recusa (opgao escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls

10

98

99

— P1 |B1120

B-Alojamento -4



07-09-2010

P1

P2

P3

No alojamento existem &reas envidragadas exteriores

com exposigao orientada a sul?
Sim

Nao

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgao escondida)

Que tipos de vidros existem nas areas envidragadas

exteriores viradas a sul? Vidros simples, vidros
duplos ou vidros duplos em caixilharia com corte
térmico?

[B1120 | |

1 —»r2  [EEOE

N

©

©

—» P5 B1160
—» P12 |B1230
—» P12 |B1230

Protocolo P2 Entrevistador: No caso de janelas duplas com vidro simples, considerar como op¢éo de resposta vidros
duplos em caixilharia sem corte térmico.

Vidros simples
Sim
Nao

Vidros duplos em caixilharia sem corte térmico
Sim
Nao

Vidros duplos em caixilharia com corte térmico
Sim
Nao

N&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

B1130 1

B1130 2

)

B1130_3

INHINHINH!

B1130_8

B1130 9 | |

Filtro 1P

P4 [pas0 |

Filtro 1P [B1130_x|Se for apenas seleccionada uma opc¢édo em P2 — P3
B1130_x|Se seleccionada pelo menos duas opgdes em P2 —> P4

B1140

B1150 x

Nas restantes paredes exteriores do alojamento s6

existem [ tipo de vidro ]?
Sim
Nao

Recusa (opgao escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls
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Qual é a area (m2) ocupada pelos [ tipo de vidro ] com

P4 exposicao orientada a sul? [Bu1sox | | [ ]
N&o sabe (opgao escondida) 9998
Recusa (opcéo escondida) 9999
Protocolo P4 Entrevistador: Deve pedir para entrar para auxiliar o respondente

na medigdo ou estimativa da superficie das areas envidracadas e
respectiva orientagéo solar. Area é o comprimento x largura.
No aloj to existem & idracad teri
P5 o alojamento existem &reas envidragadas exteriores B7160 ]

com exposigao orientada a nascente (oriente)?

Sim 1 — Filtro 2P
Nao 2 — P9 B1200
Né&o sabe (opgéao escondida) 8 —» P12 B1230
Recusa (opgao escondida) 9 —» P12 B1230
Filtro 2P: Se P3=1 — P8 B1190_x

Se P3=2 — P6 B1170_x

Se P1=2 —> P6 B1170_x

Se seleccionada pelo menos 2 opgdes em P2 —>» P6 |Bll70 x|

Que tipos de vidros existem nas areas envidragadas

P6 exteriores viradas a nascente? Vidros simples, vidr
duplos ou vidros duplos em caixilharia com corte
térmico?

Vidros simples
Sim
Nao

Vidros duplos em caixilharia sem corte térmico
Sim
Nao

Vidros duplos em caixilharia com corte térmico
Sim
Nao

N&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

B1170 x

\

1

2

[B1170 2 | |

1
Filtro 3P
2

11703 | |

1

2
Buroo | [—*rs

Filtro 3P: Se for apenas seleccionada uma opgéo em P6 e P1=2 > P7
Se for apenas seleccionada uma opgéo em P6 e P3=2 —»P7
Se seleccionadas pelo menos duas opc¢des em P2 —» P8
Se seleccionadas pelo menos duas opcdes em P6 —> P8

Nas restantes paredes exteriores do alojamento s6

P7 existem [tipo de vidro] ?

Sim

Nao

Recusa (opgao escondida)

07-09-2010
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P8

P9

P10

P11

Qual é a area (m?) [dos vidros...] com exposicao

orientada a nascente?

[B1190 x

[—> P9

Né&o sabe (opgédo escondida) 9998
Recusa (opgao escondida) 9999
Protocolo P8 Entrevistador: Deve pedir para entrar para medir

No alojamento existem areas envidracadas exteriores

com exposicao orientada a poente (ocidente)? El200 ||
Sim 1
Nao 2
Né&o sabe (opgéao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9

— Filtro 4P

P12

Filtro 4P: Se P3=1
Se P3=2

SePl=2e
SePl=2e
SePl=2e
SePl=2 e

P5=2
P7=2
P7=1

Se seleccionadas pelo menos duas opgoes em P2

seleccionada pelo menos 2 op¢des em P6

»>P11
»>P10

P10
»>P10

P10
»>P11
»>P10

Que tipos de vidros existem nas areas envidragadas
exteriores viradas a poente? Vidros simples, vidros

duplos ou vidros duplos em caixilharia com corte
térmico?

Facultar ajudas ao respondente para identificar o t

Vidros simples

Nao

Vidros duplos em caixilharia sem corte térmico
Sim
Nao

Vidros duplos em caixilharia com corte térmico
Sim
Nao

Né&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgao escondida)

Qual é a area (m ?) [dos vidros...] com exposicdo

orientada a poente ?

N&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opgao escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls

—> P11

ipo de vidros DG EG

1
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N
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[B12108 | |
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[B1220_x

—» P12

9998

9999

B-Alojamento -7



As paredes exteriores
pr2 ‘oP

térmico?
Sim

Nao

da casa tém isolamento

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

B1230 [ ] Filtro 5P
1
2
8
9

Filtro 5P -

Se Al=1ou ( [AL000[A1=2 ¢ [DAZOI0NA2=1)

A2=2

P13 A cobertura do alojamento tem isolamento térmico?

Sim

Nao

Né&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opgao escondida)

[B1240 | | Filtro 6P
1
2
8
9

Filtro 6P

Q7<4
Q7>4

—> L1
—> EAL

— P13
—> L1

Texto de apoio
das questdes
L1,L5 L9ell3

Agora vou fazer-lhe algumas questées sobre a ilumin

alojamento.

acdo artificial (lampadas) do

L1 O alojamento tem lam,
instaladas?

Sim

Nao

padas incandescentes

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

L2 no alojamento?

Quantas lampadas incandescentes estéo instaladas

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

07-09-2010
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2 —*I5
8 —”IL5
9 — Filtro 1L

|B1260

| L3

9998

9999

—» L5
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Para cada uma das seguintes poténcias, quantas

L3 lampadas incandescentes existem?

B1270 x

25W Brerox | [ 1]

40W Brzro2 | [ 1]

60 W B2zo3s [ T T > La
75 W B12ro 4 [ | [ [ ]

100 W Bl2zzos | | [ 1]

Néo sabe (opgéo escondida) [B1270 8 | | L5
Recusa (op¢éo escondida) [B1270 9 | | L5
Texto de apoio Agora pense na Ultima semana e considerando os segu  intes

L4,L8 e L12 periodos, diga por favor CICLO

L4

Em média, durante quantas horas estéo ligadas

diariamente todas as lampadas incandescentes de [  ...W] ) X [ [ | L5 [k

Se o periodo for inferior a 1 hora, registar os minu  tos

Né&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgao escondida)

L5 O alojamento tem lampadas de halogéneo instaladas? B1290 [ ]
Sim 1 —>»L6
Né&o 2 —»L9
N&o sabe (opcéo escondida) 8 —» L9
Recusa (opcéo escondida) 9 — Filtro 1L

Quantas lampadas de halogéneo estéo instaladas no

L6 alojamento? B1300 | | L1 ] L7
N&o sabe (opgédo escondida) 9998 > 19
Recusa (opgao escondida) 9999 > 19
Para cada uma das seguintes poténcias, quantas

L7 lampadas de halogéneo existem? B1310_x
<30 W Bzior T [ [T1]
30W [Bzzizoz T T T[T
40W [Bzzazoda T | [T
50 W [B1zizoa T T TT11
>50 W Bzios T [ [1]
Né&o sabe (opgéo escondida) B1310 8 [ |
Recusa (opgao escondida) B1310 9 [ |

07-09-2010
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L8

L9

L10

L11

L12

Em média, durante quantas horas estéo ligadas
diariamente todas as lampadas de halogéneo de  [..W]

Se o periodo for inferior a 1 hora, registar os minu  tos
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

O alojamento tem lampadas fluorescentes tubulares
ou compactas, instaladas?

Sim
Néo
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Quantas lampadas fluorescentes estéo instaladas no
alojamento?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Para cada uma das seguintes poténcias, quantas
lampadas fluorescentes existem?

4-10W

11-30 W

31-50W

>50 W

Né&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgao escondida)

Em média, durante quantas horas estéo ligadas
diariamente todas as lampadas fluorescentes de [.. W]
Se o periodo for inferior a 1 hora, registar os minu  tos
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls

[B1320x | | |— 19 [B1330
B1325 x | [ [—* L9 [B1330

98
99
B30 [ |
1 —L10 B1340
2 —>»L13 B1370
8 —»L13 B1370
9 — Filtro 1L
Bizgo | | [ [ [
9998 —» 113 B1370
9999 —» 113 B1370
B1350 X
Bizgso 1 | | [ 1]
Bzgso 2 | | [ 1]
L12 [B1360 x
Bzgso 3 | | [ 1]
Bzgso 4 | | [1]1
B1350 8 | |
113 [B1370
B1350 9 [ |

B1360 x | | [—*> L3

[B1365 x | [ |—> L13[B1370
98]
%o ]

B-Alojamento -10



07-09-2010

L13

L14

L15

L16

L17

O alojamento tem lampadas economizadoras
instaladas?

Sim
Néo
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Quantas lampadas economizadoras estdo instaladas
no alojamento?

Né&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opgao escondida)

Para cada uma das seguintes poténcias, quantas
lampadas economizadoras existem?

3-7TW

8-10wW

11-14W

15-17W

18- 23 W

Né&o sabe (opgédo escondida)

Recusa (opgao escondida)

Em média, durante quantas horas estéo ligadas
diariamente todas as lampadas economizadoras de

Se o periodo for inferior a 1 hora, registar os minu
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

O alojamento tem lampadas LED (tecnologia light
emitting diode) instaladas?

Sim
Néo
N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

ICESD_QUEST _20100805_Final.xls

tos

B1370
1 —»L14 [B1380
2 —»L17 [B1410
8 —»L17 [B1410
9 — Filtro 1L
|B1380 [ ] [ T —»L15 [B1390 x
9998 —»L17
9999 T *L17
B1390_x
(B1390. 1 [ | [ ]
(B1390. 2 [ | [ ]
(B1390.3 [ | [ ] L16 [B1400 x|
(B1390. 4 [ | [ ]
[B1390.5 [ | [ ]
B1390. 8 [ |
L17 [B1410
B1390 9 [ |
Lw [BM40Ox [ [ | — 117|B1410 |
B1405 x | [ |— L17[B1410
98
99
B1410 [ ]
1 — L18[B1420
2
8 Filtro 1L
9
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Quantas lampadas LED estéo instaladas no

L18 alojamento?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

L19 diariamente todas as lampadas LED?

|B1420

[T [T >uoBEm@o]

Em média, durante quantas horas estéo ligadas

Se o periodo for inferior a 1 hora, registar os minu  tos

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

9998 —> Filtro 1L

9999 —> Filtro 1L

B1430 N Filtro 1L

B1435 x | | |— Filtro1L

98

99

Filtro 1L -

BLOCO SEGUINTE

07-09-2010
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Filtro 0C Q8=1 —» C1
Q8=2e [B1070_x]Q6={lou2—» C3

Q7<>2e3 —» EAL

Texto de apoio de Anteriormente referiu que o alojamento dispde de eq  uipamento para producgéo de
C1l electricidade a partir de energias renovaveis.

Dos seguintes tipos de equipamentos, qual ou quais

C1 utiliza para produzir electricidade a partir de ene  rgias
renovaveis?
Painéis (colectores) solares térmicos 1/c1000 1 | |
Sim 1
Nao 2
Painéis (colectores) solares fotovoltaicos 2|C1000_2 | |
Sim 1 c2
Nao 2
Microprodutores edlicos 3[c1000 3 [ |
Sim 1
Nao 2
Outro. 4[ci0004 | }—»cir1
Sim 1
Nao 2
Recusa (opgéo escondida) 99|C1000 99 | |—»EA1
Cl.1 Especifique [C1005 [ —»c2
N&o sabe (opgao escondida) 98|:|
Recusa (opgao escondida) 99|:|
c2 Eﬁquisacn?epsgd;d]i em kWh instalada do [Ei X T T > Filro 1C
N&o sabe (opgao escondida) 98|:|

07-09-2010
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C3

C31

C4

C5

Recusa (opcéo escondida)

99 ]

. Q6={1 ou 2} —» C3 |C1020
Filtro 1C B1070_x 06<>{1 ou 2] —>C4 |C1030
Utiliza micro-turbinas a gas para produzir electric idade? |C1020 l |
Sim 1 —>»C3.1 C1025
Nao 2 —»C4 C1030
Recusa (opcéo escondida) 99|:|—> EAl D1000
Qual é a capacidade em kWh instalada das micro-
turbinas a gas? [cioe2s | | | |—>»ca C1030
N&o sabe (opcéo escondida) 98|:|
Recusa (opcéo escondida) 99|:|
Vende energia eléctrica a rede pablica? [C1030 [ ]
Sim 1—»C5 C1040
Nao 2
EA1 D1000
Recusa (opcéo escondida) 99|:|
Pode indicar, por favor, o valor médio mensal da
electricidade em kWh vendida a rede publica? [C1040 | | l ! EAL D1000
N&o sabe (opcéo escondida) 98|:|
Recusa (opcéo escondida) 99|:|

07-09-2010
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No ultimo Inverno (Dezembro de 2009 a Margo de 2010) _:l
utilizou equipamentos para aquecimento do alojamento?

Sim 1—>»EA2 [D1010 |
Néo 2

ER1  [DI150 ]
Recusa (opc¢éo escondida) 9

EA2 Aqueceu o alojamento todo? [bozo [ |

sim 1—» Eas  [BIOBOX ]
Néo 2—> EA3  [D1020 ]
Recusa (opgéo escondida) 9—>> EA4 [D1030 x|
EA3 Aproximadamente, qual foi a area (til habitualmente -:ED EA4 _

aquecida? Lembramos que referiu que a area Util do
alojamento se encontra no escaléo [B5 - b1110]

Recusa (opgao escondida) 9999
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B ora aquecments do ambiene mdique so ot

Lareira aberta [D1030_1 [ |
Sim 1—> CicloEA ——>»EA4_2
Nao 2—> EA42

Lareira com recuperador de calor
Sim 1—> CicloEA —>»EA4_3
Nao 2—> EA43

Braseira (n&o eléctrica)
Sim 1—> CicloEA —>»EA4_4
Nao 2—> EA4 4

Salamandra (lenha)
Sim 1—> CicloEA —»EA4_5
N&o 2—> EA45

Salamandra com motor eléctrico
Sim 1—> CicloEA —>»EA4_6
Nao 2—> EA4 6

Caldeira para aguecimento central por circulagéo de agua
Sim 1—> CicloEA ——»EA4 7
Nao 2—> EA4_7

Aquecedor eléctrico independente (radiador, convector, termo-

convector, termo-ventilador, radiador ceramico, etc.)
Sim 1—>» CicloEA —»EA4_8
Nao 2—» EA48

Aquecedor a GPL independente
Sim 1—> CicloEA —»EA4.9
N&o 2—> EA49

Painel (Colector) solar térmico EA4_10
Sim 1
Né&o 2

Ar Condicionado que aquece e arrefece (Bombas de calor) [D1030_10 [ | Filtro 2EA
Sim 1
Néo 2

Recusa (opcdo escondida) [D1030 99 | |— Filtro 2EA
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CICLO EAI Ciclo por cada um dos tipos de equipamento selecciona os emE

EA5 Utilizou mais do que um(a) [tipo de equipamento X] ? D1040 x | |
Sim 1—>» EA6
Néao 2—» EA7
Recusa (opcéo escondida) 9—» ER1

EA6 Quantos(as) [ tipo de equipamento X ] utilizou?

Recusa (opgéo escondida)

[D1050 x [ [—> EA7

999 —» ER1

D1050_x

D1060

D1150

D1050_x

D1150

Texto de apoio Vamos agora caracterizar cada um dos

[equipamento X]

No ultimo Inverno ( Dezembro de 2009 a Margo de 2010),

CICLO EAC Ciclo por cada um dos equipamento X

EAT durante quantos dias utilizouo (a) [ equipamento Xi ]? D060 || EA8
Diariamente ligado (todos ou quase todos os dias) 1
Em, pelo menos, metade dos dias 2
Em menos de metade dos dias 3
Raramente (menos de 13 dias, ou seja, menos de 1 dia por semana) 4
Recusa (opcéo escondida) 9 — Filtro 1EA
EAS Quantas horas.po_r_d|a funcionou o/a| equipamento Xi ], nos D1070 ] EA9
dias em que foi utilizado?
Recusa (opcéo escondida) 99 — Filtro 1EA
EA9 Q_u_al foi o penodc_) do dia ?m _que o/a[ equipamento Xi ] foi D1080 ] Filtro 1EA
utilizado com maior frequéncia?
Protocolo EA9 Entrevistador: Se o respondente fizer uma utilizacdo
diferente durante os dias de semana e o fim-de-semana,
deve considerar a utilizagdo dos dias de semana.
De dia e de noite 1
De dia (8h as 18h) 2
De noite (18h as 8h) 3
Recusa (opcéo escondida) 9
Filtro 1EA: D1030_x|EA4 {1, 2, 3, 4, 5 ou 6}=1 —>» EA13 D1130
D1030_7|EA4_7-=1 —» EA10 D1090
D1030_8|EA4_8=1 —» EA15 D1140
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EA10 O [equipamento Xi] tem termostato? D1090 | —» EA11 |D1100
Sim 1
Nao 2
N&o sabe (opcéo escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
EA11  Indique, por favor, a poténciado[ equipamento Xi ]. D1100 [ [ [ |— Filtro 2EA
N&o sabe (opgao escondida) 99998
Recusa (opgéo escondida) 99999
EA13 Qual a principal fonte de energiado  [equipamento Xi] ? D1130 [ ]
Lenha 1
Pellets 2
Carvéo 3
EA14 ([D1135
Briquetes 4
Gasoéleo 5
Gasoleo de aquecimento 6
Fuel 7/
Gés canalizado 8 —» Filtro 2EA
Electricidade 9 —» EA10 |D1090
N&o sabe (opgao escondida) 98 —» Filtro 2EA
Recusa (opgao escondida) 99 —» Filtro 2EA

Qual foi o consumo no udltimo Inverno (Dezembro de 2009 a
Margo de 2010) de [ fonte de energia ] em [unidades ]?

D1135 | | |—Filtro 2EA

N&o sabe (opcéo escondida) 99998

Recusa (opgao escondida) 99999

Quantas garrafas de gés utilizou no ultimo Inverno )

EALS (Dezembro de 2009 a Mar¢o de 2010)? D1140 [ [ | Filtro 2EA
N&o sabe (opgado escondida) 998
Recusa (opgao escondida) 999
Filtro 2EA Termina quando percorrer todos os aparelhos

de cada um dos tipos de equipamentos —» ER1 D1150
utilizados
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No ultimo Verdo (Junho a Setembro de 2010), utilizou
ER1 equipamentos para arrefecimento do alojamento? IS ||

Sim 1—>» ER2 D1160

Néo 2 —>» EBC1 (BOMBA DE CALOR)

Recusa (opcéo escondida) 9

ER2 Arrefeceu o alojamento todo? D1160 [ |

Sim 1—>» ER4 D1180

Néo 2—>» ER3 D1170

Recusa (opcéo escondida) 9—>» ER4 D1180

Aproximadamente, qual foi a area (til do alojamento

ER3 arrefecida? Piazo | [ | > ER4 [D1180 |

Recusa (opgéo escondida) 9999

Texto de apoio Mostrar o valor da area (util (questao B3)

Protocolo ER3 Mostrar o valor da area Util, obtido anteriormente (questdo B3). Se o respondente ndo
conseguir estimar a area (til arrefecida devem ser colocadas as seguintes questdes para
ajudar o célculo:

Aproximadamente metade da area (til do alojamento?

Mais de metade?

Quais as zonas/divisdes aquecidas ?

Qual a area ou o comprimento e a largura de cada uma dessas zonas?
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No ultimo Verédo ( Junho a Setembro de 2010) indique se
ER4 utilizou D1180_x
Aparelho individual de ar condicionado (sé arrefece) D1180 1 [ |
Sim 1—>» CicloER —>» ER4_ 2 |D1180_1
Néo 2—>» ER4_2 D1180_1
Sistema central de ar condicionado D1180 2 | |
Sim 1—>» CicloER —>» ER4_3 |D1180_1
Né&o 2—>» ER4_3 D1180_1
Ventilador (ventoinha, ventilador de parede) D1180 3 | |
Sim 1—» CicloER —>» ER4_ 4 |D1180_1
Né&o 2—>» ER4_4 D1180_1
Ar Condicionado que aquece e arrefece (Bombas de calor) D1180 4 | |—» Filtro 1ER
Sim 1
Nao 2
Recusa (opcédo escondida) D1180 9 | |— Filtro 1ER
CICLO ERI Ciclo por cada um dos tipos de equipamento selecciona  dos em ER
ER5 Utilizou mais do que um(a) [ tipo de equipamento X ]? D1190 x | |
Sim 1—>» ER6 D1200_x
Néo 2—>» ER7 D1210
Recusa (opcéo escondida) 9 —» Filtro 1ER
ER6 Quantos(as) [ tipo de equipamento X ] utilizou? D1200 x] | |—» ER7 D1210
Recusa (opcéo escondida) 999 — Filtro 1ER
Texto de apoio Vamos agora caracterizar cada um dos  [equipamento X]
CICLO ERC Ciclo por cada um dos equipamento Xi
No ultimo Ver&o (Junho a Setembro de 2010), durante Dzl ]
quantos dias utilizou o (a) [ equipamento Xi 1? DI || ER8 izl
Diariamente ligado (todos ou quase todos os dias) 1
Pelo menos metade dos dias 2
Menos de metade dos dias 3
Raramente (menos de 13 dias, ou seja, menos de 1 dia por semana) 4
Recusa (opcéo escondida) 9 —» ERI10 D1240
D- Ambiente-7
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ER8

ER9

ER10

ER11

07-09-2010

Quantas horas por dia funcionou o/a [
dias em que foi utilizado?

Recusa (opcéo escondida)

Qual foi o periodo do dia em que o/a [
utilizado com maior frequéncia?

equipamento Xi ], nos

equipamento Xi] foi

D1220 | > ER9

99

D1230 | —» ER10

Protocolo ER9 Entrevistador: Se o respondente fizer uma utilizacéo
diferente durante as dias de semana e o fim-de-semana,
deve considerar a utilizacédo dos dias de semana.

De dia e de noite

De dia (8h as 18h)

De noite (18h as 8h)

N&o sabe (opgado escondida)

Recusa (opgao escondida)

O [equipamento Xi] tem termostato?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opc¢ao escondida)

Indique, por favor, a poténciado[ equipamento Xi Jemkwh. [D1272 [ | | }——» ER131

N&o sabe (opgado escondida)

Recusa (opgao escondida)

ICESD_QUEST_20100805_Final.xls
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Filtro OEBC  |D1030_10|EA4 10=1ou |D1180 4 |ER4 4=1 —»EBC1  |E1000
D1030 _10|EA4 10<>le |D1180 4 |ER4 4<>1 —_» Filtro OE

Identificacéo e Caracterizacdo das Bombas de Calor

Texto de apoio Referiu anteriormente que tinha ar condicionado que aqu ece e arrefece o
ambiente. Vamos passar agora para a identificacdio e ca  racterizacdo destes
equipamentos (bombas de calor).

Quantos motores estao instalados no exterior do
EBCL  alojamento? E1000 | | [—"esc2 [E1010

Recusa (opgéo escondida) 999

EBc2 E guantas bocas de saida de ar existem no interior? E1020 | | [—"Filro 1EBC

RESUMO |E1000 |Se EBCl=ne |E1010 EBC2=n —» nMono
E1000 |Se EBCl=1e [E1010| |EBC2>1 —» 1 Mul
E1000 |Se EBC1>le [E1000| |EBCi<> [E1010 |EBC2: |[E1000 |[EBC1]-1=n

1Multi e n Mono

Texto de apoio S6 é necessario quando existir mais do que 1 equipam  ento (quer sejam todos
mono ou 1 multi e 1 ou + monos)

EBC3.1 EM gue ano instalou o [equipamento Xi] ? E1020 | | —>eBcs  [E1050

N&o sabe (opgao escondida) 9998 —» EBC3.2 E1040
Recusa (opgao escondida) 9999 —» EBC3.2 E1040

Protocolo EBC3.1  |Entrevistador: Caso o equipamento ja estivesse instalado
questione o0 ano em que foi instalado pelo primeiro

utilizador
H& quantos anos o [ equipamento Xi ] se encontra
EBC3.2 | i iado? E1040 | | |»EBC4 E1050
N&o sabe (opcéo escondida) 998
Recusa (opgao escondida) 999
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EBC4 ;i(]);no é utilizado o calor gerado pelo[ equipamento £1050 | ] EBC5 £1060

Radiadores/ventoinhas convectoras 1
Aguecimento da agua 2
Pavimento radiante (aquecimento do ch&o) 3
Recusa (opc¢éo escondida) 9
Qual a fonte de energia que usa para 0 apoio ao
EBCS funcionamento do [equipamento X ;]? = il || EBC6 = i
Electricidade 1
Gas natural 2
Gas butano/propano 3
Gasoleo 4
Fuel 5
Biocombustivel (lenhas, residuos, pellets) 6
Solar térmico 7
Recusa (opc¢ao escondida) 9
EBC6 De que tipo é o [ equipamento Xi ]? E1070 | |
Ar - Ar 1
Ar - Agua 2
EBC7 |E1080
Agua - Agua 3
Geotermica 4
Outro. 5—» EBC6.1|E1075
N&o sabe (opgado escondida) 8
EBC7 |E1080
Recusa (opcéo escondida) 9
EBCS6.1 Especifique E1075 | |-—»EBC7 [E1080
N&o sabe (opgao escondida) 98
Recusa (opgéo escondida) 99
No ultimo Inverno (Dezembro de 2009 a Margo de
EBCY 2010), durante quantos dias utilizou o (a) Sl || EBCS B0
[equipamento Xi] ?
Diariamente ligado (todos ou quase todos os dias) 1
Pelo menos metade dos dias 2
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Menos de metade dos dias 3

Raramente (menos de 13 dias, ou seja, menos de 1 dia por semana) 4

Recusa (opcéo escondida) 9 —>» EBC10 E1110

EBCS Quantas horas por dia funcionou o/a|[ equipamento £1090 o EBCO £1100

Xi], nos dias em que foi utilizado?

Recusa (opcéo escondida) 99

07-09-2010
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EBCO Qual foi o periodo do dia em que o/a|[ equipamento £1100 o EBC10 £1110

Xi] foi utilizado com maior frequéncia?

Protocolo EBC9 Entrevistador: Se o respondente fizer uma utilizacéo
diferente durante as dias de semana e o fim-de-semana,
deve considerar a utilizacdo dos dias de semana.

De dia e de noite 1
De dia (8h as 18h) 2
De noite (18h as 8h) 3
Recusa (opgéo escondida) 9
EBC10 Inr:)dz;ljégronref;\(/)c.)r, a poténciado [ equipamento Xi ] [E1i10 T ]—»esci1
N&o sabe (opgao escondida) 99998
Recusa (opgao escondida) 99999
cBors Qe e ot gt BT} coce
AAA 1
AA 2
A 3
B 4
C 5
D 6
E 7
F 8
G 9
N&o sabe (opgao escondida) 98
Recusa (opgéo escondida) 99

No ultimo Verdo (Junho a Setembro de 2010),

EBCI12 durante quantos dias utilizou o (a) [equipamento Eus0 | [—>EBC13
Xi]?
Diariamente ligado (todos ou quase todos os dias) 1
Pelo menos metade dos dias 2
Menos de metade dos dias 3
Raramente (menos de 13 dias, ou seja, menos de 1 dia por semana) 4
Recusa (opcéo escondida) 99 —» EBC15

EBC13 Quantas horas por dia funcionou o/a|[ equipamento £1140 o EBC14 £1150

Xi], nos dias em que foi utilizado?

Recusa (opcéo escondida) 99
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EBC14 Qual foi o periodo do dia em que o/a|[ equipamento £1150 o EBC15 £1160

Xi] foi utilizado com maior frequéncia?

Protocolo EBC14 Entrevistador: Se o respondente fizer uma utilizacéo
diferente durante as dias de semana e o fim-de-semana,
deve considerar a utilizacdo dos dias de semana.

De dia e de noite 1
De dia (8h as 18h) 2
De noite (18h as 8h) 3
Recusa (opgéo escondida) 9
Indique, por favor, a poténcia do[ equipamento Xi ]

EBCIS ' refecimento. [E1160 [ T }»EeBcis E1170
N&o sabe (opgao escondida) 99998
Recusa (opgao escondida) 99999

EBC16 Qual_ é a classe _de eﬁmenma_energetlca do E1170 N Filtro 1EBC
[equipamento Xi ] no arrefecimento?

AAA 1
AA 2
A 3
B 4
C 5
D 6
E 7
F 8
G 9
N&o sabe (opgao escondida) 98
Recusa (opgéo escondida) 99
Filtro 1IEBC

Termina quando percorrer todos 0s

; b — Filtro OE
equipamentos utilizados
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Filtro OE B1050 |Q3=1 —» El1 F1000_x
B1050 |Q3<>1 —» CE1 |G1000 X

Identificacdo e Caracterizacéo dos Equipamentos para aquecimento da Agua canalizada

Texto de  Referiu anteriormente que o alojamento dispunha de agua quente canalizada.
apoio: Vamos agora passar a identificagdo e caracterizacdo dos equipamentos
utilizados para o aquecimento de agua, entre Outubro de 2009 e Setembro de
2010
E1 A agua quente canalizada € obtida com:
Esquentador [F1000 1 | |
Sim 1—» E2
N&o 2—» E1 2
Termoacumulador [F1000 2 | |
Sim 1—> E6
N&o 2—>» E1. 3
Caldeira [F1000 3 | |
Sim 1— Filtro 3E
N&o 2—>» E1 4
Sistema de colector solar térmico (Painel Solar) [F1000 4 | |
Sim 1—>» E15
N&o 2—» E15
outro. [F1000 5 | |
Sim 1— E11
Nao 2—» E20
Recusa (opcéo escondida) [F1000 9 | | E20
E1.1 Diga qual? [F1005 [ | E20
N&o sabe (opcéo escondida) 98
Recusa (op¢éo escondida) 99
E2  Utilizou mais do que um esquentador? [F1010 | |
Sim 1— E3
N&o 2—> E4

07-09-2010
ICESD_QUEST_20100805_Final.xls

F - Agua-6



Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro 1E

E3  Quantos esquentadores utilizou? F1020 | | |—» E4 F1030

Recusa (opgéo escondida) 99 —» Filtro 1E

Ciclo Esquentador (para cada um)

Qual a fonte de energia utilizada pelo
. —>
E4 [esquentador Xi ] 2 F1030 | | E5 F1040
Gés 1
Electricidade 2
Recusa (op¢éo escondida) 9
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ES

E6

E7

E8

E9

Qual a capacidade do [ esquentador Xi ], em

litros por minuto? [F1040 | [ [} Filtro 1B
N&o sabe (opcéo escondida) 998
Recusa (op¢éo escondida) 999

Filtro 1E Préximo

Termina quando percorrer
todos os aparelhos utilizados

equipamento
referido em E1

Utilizou mais do que um termoacumulador? F1050 [ |
Sim 1—» E7
N&o 2—» E8
Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro 2E
Quantos termoacumuladores utilizou? F1060 | | |—» E8
Recusa (opgéo escondida) 99 —» Filtro 2E
Ciclo termoacumulador (para cada um)
Habitualmente, o [ termoacumulador Xi ] esta
sempre ligado ou s6 o liga quando & F1070 | |—> E9
necessario?
Sempre ligado 1
Ligado apenas quando necessario 2
Recusa (op¢éo escondida) 9
Qual a capacidade do [ termocacumulador Xi ], .
om litros? [F1080 [ TT }—>rFito2E
N&o sabe (opcéo escondida) 9998
Recusa (op¢éo escondida) 9999
i 2l Termina quando percorrer —» P.rOXImO
. equipamento
todos os aparelhos utilizados .
referido em E1
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Filtro 3E |D1030_6 |Se EA4 6=1 —» E10 |F1090
D1030 6 |Se EA4 6<>1 —» E11 |F1100
Referiu anteriormente que o alojamento tinha
E10 uma caldeira para aquecimento do ambiente. F1090 [ |
Trata-se da mesma caldeira?
Sim 1—» E14 F1130
Né&o 2—» El1 F1100
Recusa (opgéo escondida) 9 —» Filtro 4E
E11  Utilizou mais do que uma caldeira? F1100 [ |
Sim 1—» E12 F1110
Né&o 2—>» E13 F1120
Recusa (opg¢éo escondida) 9 —» Filtro 4E
E12 Quantas? F1110 | | | E13 F1120
Recusa (opgéo escondida) 99 —» Filtro 4E

Ciclo caldeira (para cada um)

Qual a fonte de energia utilizada pela

Idei
SR [caldeira =5 T T —» E14 F1130
Lenha 1
Carvéo 2
Gasodleo 3
Gasoleo de aquecimento 4
Gés natural 5
GPL canalizado 6
Electricidade 7
Recusa (opgéo escondida) 9
E14 Qual a capacidade da [ caldeira Xi] ,emliros? |F1130 | | | | > Filtro4E
N&o sabe (opcéo escondida) 9998
Recusa (op¢éo escondida) 9999
Filtro 4E Préximo

Termina quando percorrer
todos os aparelhos utilizados

equipamento
referido em E1
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E15

El16

E17

E18

E19.1

O(s) sistema(s) solar(es) térmico(s) tém sifdo
ou circulagédo forcada?

Sifdo

Circulagéo forcada

Ambos

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (op¢éo escondida)

Qual a capacidades em litros do(s) sifao(des)?

Recusa (opgéo escondida)

Indique, por favor, a area em m 2 do sistema
de colector solar?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opgéo escondida)

O sistema de colector solar tem apoio
eléctrico, apoio de gas natural, apoio de
biocombustiveis sélidos ou ndo tem apoio?

F1140 | |

1—>» E16
2—» E17
3— E16
8

Filtro 5E
9

F1150 | | |— E17

99999 —» Filtro 5E

[Faae0 [ | | > E18

998

999

F1170 | | |

Sistema de colector solar com apoio eléctrico 1
Sistema de colector solar com apoio de gas natural 2
Sistema de colector solar térmico com apoio 3
de biocombustiveis soélidos

Sistema de colector solar sem apoio 4
N&o sabe (opcéo escondida) 8
Recusa (op¢éo escondida) 9

Em que ano instalou o sistema de colector
solar?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opgéo escondida)

ICESD_QUEST_20100805_Final.xls
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9998 —» E19.2
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Ha quantos anos o sistema de colector solar

E19.2 se encontra instalado? Fao | [ | |} Filtro 5&
N&o sabe (opcéo escondida) 998
Recusa (op¢éo escondida) 999
Filtro 5E Termina quando percorrer
todos os aparelhos utilizados —» E20 |F1200
£20 Habitualmente, quantos duches quentes se F1200 | | | £21 F1210
tomam no alojamento por semana?
N&o sabe (opcéo escondida) 9998
Recusa (op¢éo escondida) 9999
Habitualmente, quantos banhos de imerséo .
. —>
E2l quentes se tomam no alojamento por semana? F1210 [ | | Filtro 68
N&o sabe (opcéo escondida) 9998
Recusa (op¢éo escondida) 9999
Filtro 6E CE1l
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Identificacdo e Caracterizacao dos Equipamentos de

cozinha e electrodomésticos

Texto de apoio Agora, vamos identificar e caracterizar os electrod
cozinha no Gltimo ano

omeésticos e equipamentos utilizados na

CE1l Entre Outubro de 2009 e Setembro de 2010 utilizou:

Fogédo com forno
Sim
N&o
Fogao sem forno (placa)
Sim
N&o

Forno independente

Fogareiro

Lareira

Microondas

Exaustor

N&o

Frigorifico (sem congelador)

Sim

Nao

07-09-2010
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1[G1000 1 | |

1 —»CicloCE —»CE1_2 |G1000_2

2 —»CEl2

2[G1000 2 | |

1 —»CicloCE —»CE1_3

2 —»CEL3

3[G1000 3 | |

G1000_2

G1000_3

G1000_3

1 —>»CicloCE —»CE1_4 |G1000_4

2 —»CEl 4

4[G1000 4 | |

1 —»CicloCE —»CE1_5

2 —»CELS

5/G1000 5 | |

1 —»CicloCE —»CE1_6

2 —»CEL®6

6[G1000 6 | |

1 —»CicloCE —»CE1_7

2 —»CEL7

7|G1o00 7 | |

1 —»CicloCE —»CE1_8

2 —»CELS

8[G1000 8 | |

1 —»CicloCE —»CE1_9

2 —»CEL9

G1000_4

G1000 5

G1000_6

G1000 7

G1000_8

G1000 9

G1000 5

G1000_6

G1000 7

G1000_8

G1000 9
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Frigorifico (com congelador) 9[G1000 9 | |

Sim 1 —»Ciclo CE —»CE1_10
N&o 2 —»CE1_10

Combinado 10{G1000 10 | |
Sim 1 —»CicloCE —»CEL 11
N&o 2 —»CEl 11

Arca-congeladora 11
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_12
N&o 2 —»CE1.12

Maquina de lavar loica 12|G1000 12 | |
Sim 1 —»CicloCE —»CE1 13
N&o 2 —»CE1.13

Maquina de lavar e secar roupa 13
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_14
N&o 2 —»CEl 14

Maquina de secar roupa 14|G1000 14 | |
Sim 1 —»CicloCE —»CEL_15
N&o 2 —»CEL1 15

Maquina de lavar roupa 15
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_16
N&o 2 —»CE1_16

Aspirador 16|G1000 16 | |
Sim 1 —»CicloCE —»CEL_17
N&o 2 —»CEl1.17

Aspiracao central 17
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_18
N&o 2 —»CE1.18

Ferro de engomar 18{G1000 18 | |
Sim 1 —»CicloCE —»CEL_19
N&o 2 —»CE1.19

Maquina de engomar 19
Sim 1 —»Ciclo CE —»CE1_20
N&o 2 —»CE1 20
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Televisdo 20[G1000 20 | |

Sim 1 —»CicloCE —»CE1_21
N&o 2 —»CEL21

Rédio 21|G1000 21 | |
Sim 1 —>»CicloCE —»CE1_22
N&o 2 —»CEl 22

Aparelhagem (rédio+CD+...) 22
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_23
N&o 2 —»CE123

Leitor de DVD 23|G1000 23 | |
Sim 1 —>»CicloCE —»CE1_24
N&o 2 —»CEl1 24

Computador 24
Sim 1 —»CicloCE —»CE1_25
N&o 2 —»CE1 25

Impressora 25|G1000 25 | |
Sim 1 —>CicloCE —»CE1_26
N&o 2 —»CEl 26

Impressora/Fax 26
Sim 1 — Ciclo CE —» Filtro 4CE
Né&o 2  —»Filtro 4CE

Recusa (opgéo escondida) 99|G1000 99 | |— Filtro ODE

Ciclo CEI
CE2 Utilizou mais do que um(a) [tipo de equipamento X] ? 1G1010 x | |

Sim 1 —»CE3

Nao 2  —»Filtro 1CE

Recusa (opgao escondida) 9 —» Filtro ODE
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CE3 Quantos(as) [ tipo de equipamento X ] utilizou? |G1020 x | | Filtro 1CE
Recusa (opgao escondida) 999 —» Filtro ODE
Filtro 1CE : |G1000_x|Se CE1_x=1; x={ 1,2,3,4 ou 5} —>»> CE4 |G1025
G1000 x|Se CE1 x=1;x<>{1,23,4ou5} —» CE5 |G1030
Texto de apoio ...Para cada um dos equipamentos diga  ......
CE4  Qual a principal fonte de energiado  [equipamento Xi] ? G1025 | |
Electricidade 1 —»CE5 G1030] |
Gas 2
Petroleo 3
Lenha 4 Filtro 4CE
Pellets 5
Carvéo 6
Briquetes 7
Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro ODE
CE5 Indique, por favor, a poténciado  [equipamento Xi]. |G1030 [ [ T ] F—»cEs G1040] |
N&o sabe (opgao escondida) 9998
Recusa (opgao escondida) 9999
CE6 Sﬁj’a;ll é a classe de eficiéncia energética do  [equipamento G1040 ]
AAA 1 2
AA 2
A 3
B 4
C 5 > Filtro 2CE
D 6
E 7
F 8
G 9
J
N3o sabe (opcéo escondida) 98 —»CE7.1 [G1050] |
Recusa (opgao escondida) 99 —»CE7.1 [G1050] |
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CE7.1 Em que ano adquiriu o [ equipamento Xi ] ? [G1050 [ 1 | | }—>Fitro2ce
N3o sabe (opcéo escondida) 9998 —» CE7.2 [G1060] |
Recusa (opgao escondida) 9999 —» CE7.2 [G1060] |
CE7.2 Haquantos anos comprou 0 [equipamento Xi] ? |G1060 | | F—»Fitro2cE
Menos de 2 anos 1
De 2 a4 anos 2
De 5a9 anos 3
De 10 a 19 anos 4
20 ou mais anos 5
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
Filtro 2CE : [G1000_x|Se CE1_x=1;x={ 1,2 0ou 3} e|61020 CE4=1 — Filtro 4CE
G1000 x|Se CE1_x=1; x={ 6,7,8,9,10 ou 11} — Filtro 4CE
G1000_x|Se CE1_x=1; x>=20 —» CE8.3 |G1100
G1000 x|Se CE1_x=1; x={12,13,14,15,16,17,18 ou 19} —» CE8 |G1070
Habitualmente, qual é o nimero de utilizagdes por
CE8 semana do [equipamento Xi] ? [c1070 [ [} CE84 A5 Ty
N&o sabe (opcéo escondida) 998
Filtro 3CE
Recusa (op¢éo escondida) 999
Filtro 3CE : |G1000_x|Se CE1_12=1—> CES8.1 |G1080|
G1000_x|Se CE1 x=1; x={13, 14, 15,16,17,180u 19} —>» CE8.2 |G1090
Habitualmente, qual € o nimero de utilizagdes por _
—>
CE8.1 semana do [ equipamento Xi ]? G1080 || CE84 61110
Menos de 1 vez por semana 1
1 vez por semana 2
2 a 3 vezes por semana 3
4 a 6 vezes por semana 4
7 vezes por semana 5
Mais de 7 vezes por semana 6
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
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Habitualmente, qual é o nimero de utilizagdes por
CES.2 't au . utrizagoes p G1090 | |—»>ces4 [Giziol ]

semana do [equipamento Xi] ?

Menos de 1 vez por semana 1
1 vez por semana 2
De 2 a 4 vezes por semana 3
De 5 a 9 vezes por semana 4
De 10 a 15 vezes por semana 5
Mais do que 15 vezes por semana 6
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
CES.3 ;zziit:;l]rq‘r;ir:;e;(ic]quallir;t:(jot;oras por semana tem o/a [Gi100 T T —»>cesa
N&o sabe (opgao escondida) 998
CE8.3.1
Recusa (opgao escondida) 999
CEB3L et K gado? S} ces.e
Menos de 1 hora por semana 1
De 1 a 3 horas por semana 2
De 3 a 6 horas por semana 3
De 6 a 12 horas por semana 4
Mais do que 12 horas por semana 5
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
cene POt fsbparero ) snanedense (GG s o ce
Em "stand-by" 1
Completamente desligado 2
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
Filtro 4CE

Termina quando percorrer todos 0s
aparelhos utilizados CE9 |G1120

Habitualmente, quantas refeigdes quentes (almogos e

CE9 . - i |G1120 [ T T > FitroopE
jantares) séo preparadas no alojamento, por semana?
N&o sabe (opgao escondida) 9998
Recusa (opgao escondida) 9999
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Filtro ODE B1080 Q7=1o0u3 —» DE1 [H1000

Else —» Filtro ODGN

Consumos e Despesas em Electricidade

Texto de apoio: Vou agora pedir-lhe que responda a algumas questdes sobre o consumo e as
despesas do alojamento em electricidade, entre Outu  bro de 2009 e Setembro de
2010
DE1 Tem disponiveis as facturas de electricidade refere  ntes aos meses de H1000 [ | DE2 H1010

Outubro de 2009 a Setembro de 2010?

Protocolo Entrevistador: Se o entrevistado tiver pelo menos uma
factura desse periodo registe Sim. Peca todas as facturas
disponiveis, ndo leia as perguntas seguintes mas registe
a informacao pedida de acordo com as facturas.

Sim 1
Nao 2
Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro ODGN

Apesar de ndo ter as facturas, preciso de lhe fazer ~ um conjunto de perguntas que estéo relacionadas
com o consumo e despesas com electricidade

DE2 Qual o nome da empresa com a qual mantém o contrato de H1010
fornecimento de electricidade ao alojamento? H1010 | |
EDP servico universal/EDA/EEM (mercado convencional) 1 —»DE3 H1020
Outra. 2 —»DE21 H1015
Recusa (opgao escondida) 9 —» Filtro 1DE

DE2.1 Diga qual? H1015 | |—» DE3 H1020
N&o sabe (opcéo escondida) 98
Recusa (op¢éo escondida) 99

Qual a tarifa de electricidade contratada para o

DE3 alojamento? [EIOEEN)
Simples 1
Social 2
DE4
Bi-horaria 3
Tri-horaria 4
Outra 5 —»DE3.1
N&o sabe (opcéo escondida) 8
Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro ODGN
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DE3.1 Diga qual?

N&o sabe (opgao escondida)

Recusa (opgao escondida)

Qual a poténcia, em kVA, contratada para o fornecim  ento

H1030 | |—»DE4 [HI0401]

98

99 —» Filtro ODGN

DE4 de electricidade? _> Filtro 1DE
1,15 1
2,30 2
3,45 3
4,60 4
5,75 5
6,90 6
10,35 7
13,80 8
17,25 9
20,70 10
N&o sabe (opgao escondida) 98
Recusa (opgao escondida) 99
Filtro 1DE Se DE1=1e .DE3=1,2 ou5 —» DE6.1
Se DEl=1e DE3=2 —>» DE6.2
Se DEl=1e DE3=3 —>» DE6.3
Se DE1=2 —» DE5
DES Vou pedir-lhe que indique o valor aproximado em eur  os da Moso T 1T —» DE7 _
despesa do ultimo més em electricidade.
Né&o sabe (opgéo escondida) 99998 —» Filtro ODGN
Recusa (opcéo escondida) 99999 —» Filtro ODGN
DE6.1 Transcri¢éo dos elementos da factura de tarifa simp  les, — > Filtro 2DE

social ou outra

N° de Periodo de Facturacdo Consumo
Factura Inicio Fim kWh

Total facturado
€

DE6.2 Transcrigdo dos elementos da factura de tarifa bi-h  oraria
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N° de
Factura

Periodo de Facturacédo

Tarifa Bi-horaria Cheio

Tarifa Bi-horéaria Vazio

Inicio Fim

Consumo
kWh

Total

Total

facturado € | Consumo kWh| facturado €
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DE6.3 Transcrigdo dos elementos da factura de tarifa tri-  horaria

H1080 _X_y — Filtro 2DE

DE7 uso exclusivamente doméstico?
Sim
Nao
N&o sabe (op¢éo escondida)
Recusa (op¢éo escondida)
07-09-2010
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A despesa com electricidade que indicou corresponde a

H1090] |

Periodo de Facturacdo [ Tarifa Tri-horaria Cheio | Tarifa Tri-horéria Vazio Tarifa Tri-horaria Ponta
N° de Inicio Fim Consumo Total Consumo Total Consumo Total
Factura kWh facturado € kWh facturado € kWh facturado €
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Filtro 2DE B1020 SeB3=2 —» DE7 H1090
B1010 Se B2<>1—p Filtro ODGN
Protocolo Ap6s terminar o preenchimento da informagao, leia as
proximas guestoes.

—»DE8

—> Filtro ODGN

—> Filtro ODGN

—> Filtro ODGN

H - Electricidade-5



DES8

Das seguintes opg¢Oes escolha a que mais se aproxima do .

consumo utilizado para fins profissionais? EINE| — Filtro ODGN
Muito pouco (1-4%) 1

Algum (5 - 33%) 2

Aproximadamente metade (34-66%) 3

A maior parte (67-95%) 4

A quase totalidade (96-99%) 5

N&o sabe (op¢éo escondida) 8

Recusa (op¢éo escondida) 9
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Filtro ODGN [BI070 1] Q6 1=1 _» DGNI _ [12000 ]

Else — Filtro ODGPL

Consumos e Despesas com Gas Natural

Texto de apoio: Anteriormente referiu que tinha ligacéo a rede e utiliza  va gas natural. Vou agora
pedir-lhe que responda a algumas questdes sobre o con sumo e as despesas do
aloiamento

DGN1 Tem disponiveis as facturas de gas natural referentes
P 9 11000 | |

aos meses de Outubro de 2009 a Setembro de 2010?

Protocolo Entrevistador: Se o entrevistado tiver pelo menos uma
factura desse periodo registe Sim. Peca todas as
facturas disponiveis, ndo leia as perguntas seguintes
mas registe a informacgédo pedida de acordo com as

facturas.
Sim 1 —»DGN2
N&o 2 —»Texto de apoio — DGN2
Recusa (opgéo escondida) 9 —» Filtro ODGPL

Apesar de nao ter as facturas, preciso de lhe fazer alg  umas perguntas que estéo relacionadas com o
consumo e despesas com gas natural

DGN2 Qual o nome da empresa com a qual mantém o contrato

de fornecimento de gas natural? [12010] |—> Filtro 1DGN
N&o sabe (opcdo escondida) 98

Recusa (op¢éo escondida) 99

Filtro 1DGN 11000 [Se DGN1=2—» DGN3 11020

11000 [Se DGN1=1—» DGN4 11030

Indique o valor aproximado em euros da despesa do

DGN3 Ultimo més em gas natural. 4020 [ L1} Filtro 2DGN
N&o sabe (op¢éo escondida) 99998 —» Filtro ODGPL
Recusa (opgéo escondida) 99999 —» Filtro ODGPL
Indique qual a banda que corresponde ao consumo _

DGN4 médio anual de gas natural: 11030 |_|—>DGNS o
<500 m®ano (<5 556 kWh/ano) 1
de 500 m%ano a <5000m%ano (de 5 556 kWh/ano a <55 556 kWh/ano) 2
> 5000 m%ano (= 55 556 kWh/ano) 3
Nao sabe (opgédo escondida) 8
Recusa (op¢ao escondida) 9
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DGN5

Transcri¢cdo dos elementos da factura

11040 x y | —» Filtro 2DGN

N° de Periodo de Facturacdo | Consumo |[Total a pagar
Factura Inicio Fim kWh €
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Filtro 2DGN B1020 [Se B3=2 —» DGN6  [I1050 |
B1010 |Se B2<>1—p Filtro ODGPL
Protocolo Apos terminar o preenchimento da informacao, leia
as proximas questoes.

A despesa com gas natural que indicou

DGN6 corresponde a uso exclusivamente 11050 [ |
doméstico?
Sim 1 —>»Filtro ODGPL
Nao 2 —»DGN7
N&o sabe (opcao escondida) 8 —» Filtro ODGPL
Recusa (opcéo escondida) 9 —» Filtro ODGPL

DGN7 Das seguintes opgdes escolha a que mais se aproxima _» Filtro ODGPL
do consumo utilizado para fins profissionais?
Muito pouco (1-4%)
Algum (5 - 33%) 2
Aproximadamente metade (34-66%) 3
A maior parte (67-95%) 4
A quase totalidade (96-99%)
N&o sabe (opgéo escondida)
Recusa (opcao escondida)
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DGPL1

DGPL2

07-09-2010

Filtro ODGPL Q6_3=1 —» DGPL1
Q6_2=1 —» DGPL6

Else —» Filtro ODL

Consumos e Despesas com GPL (Butano e Propano)

Texto de apoio: Anteriormente referiu que utilizava garrafas de gas . Vou agora pedir-lhe
gue responda a algumas questbes sobre o consumo e a s despesas do
alojamento em garrafas de gés, entre Outubro de 200 9 e Setembro de

2010

Qual a capacidade das garrafas de gas que s&o
utilizadas no alojamento?
<5kg (menos de 5 Kg) )

Sim 1

N&o 2
5kg J1000 2 | |

Sim 1

N&o 2

}  DGPL2

11/13kg 31000 3 [ |

Sim 1

N&o 2
45/55kg [J1000 4 [ |

Sim 1

N&o 2 )
N&o sabe (opgao escondida) [J1000_8 [ | Filtro ODL
Recusa (opgao escondida) [J7000 9 [ | Filtro ODL

CICLO por garrafa de gas

Com que finalidade utiliza as garrafas com  [....kg] ? J1010

Aquecimento do ambiente J1010 1 \
Sim 1
N&o 2

Aquecimento da agua J1010 2 | |

ICESD_QUEST_20100805_Final.xls J-GPL-4




sim 1> DGPL3  [J1020° ]

N&o 2
Preparagio de alimentos quentes J1010 3 | |
Sim 1
N&o 2]
Recusa (opg&o escondida) [J1010 9 | |—»Filtro ODL
Habitualmente, quantas garrafas com [.....kg] s&o _
DGPL3 consumidas por ano? J1020 | |—»DGPL4[J1030 | |
Nao sabe (opcao escondida) 998
Recusa (opcao escondida) 999
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Qual o custo médio (em euros) por garrafa de

DGPL4 C.Kg]? (J1030 | |—> Filtro 1DGPL
N&o sabe (opgéo escondida) 9998
Recusa (opcédo escondida) 9999
Filtro 1DGPL J1000 X [Se DGPL1=30u4 —» DGPL5 [J1040 |
J1000 X |Se DGPL1=1ou2 —» Filtro 2DGPL
DGPL5 Asgarrafas de [.... kg] sdo de gas butano ou propano? J1040 | |—»Filtro 2DGPL
Gas butano 1
Gas propano 2
N&o sabe (opgéo escondida) 8
Recusa (opcédo escondida) 9
Filtro 2DGPL

Termina quando percorrer todas a

S .
> p
garrafas de gas Filtro 3DGPL

Anteriormente referiu que tinha ligacdo a rede de G~ PL. Vou agora pedir-lhe que responda a
algumas questdes sobre o consumo e as despesas do a  lojamento em GPL canalizado, entre
Outubro de 2009 e Setembro de 2010

DGPL6  Tem disponiveis as facturas de GPL canalizado
referentes aos meses de Outubro de 2009 a J1050 | |
Setembro de 20107

Protocolo Entrevistador: Se o entrevistado tiver pelo menos
uma factura desse periodo registe Sim. Peca todas
as facturas disponiveis e registe a informacéo
pedida de acordo com as facturas.

Sim 1—»DGPL8 [J1070
Nao 2 —»DGPL7 [J1060
Recusa (op¢éo escondida) 9 —» Filtro ODL

Apesar de néo ter as facturas, preciso de lhe fazer  um conjunto de perguntas que estao
relacionadas com o consumo e despesas com GPL canal izado

Vou-lhe pedir que indique o valor aproximado em

DGPL7 euros da despesa do ultimo més em GPL canalizado 1060 | [[1[] Filtro 3DGPL
N&o sabe (opcao escondida) 99998 —» Filtro ODL
Recusa (op¢éo escondida) 99999 —» Filtro ODL
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DGPL8

DGPL9

DGPL10

07-09-2010

Transcricdo dos elementos da factura

J1070_x — Filtro 3DGPL

N°de [ Periodo de Facturacdo | Consumo Total a
Factura Inicio Fim m3 pagar €
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Filtro 3DGPL B1020 [SeB3=2 —» DGPL9 [J1080 ]

B1010 |Se B2<>1—p

Filtro ODL

A despesa com GPL canalizado que indicou
corresponde a uso exclusivamente
doméstico?

Sim

Nao

Nao sabe (opcao escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Das seguintes opc¢des escolha a que mais se

aproxima do consumo utilizado para fins
profissionais.

Muito pouco (1-4%)

Algum (5 - 33%)

Aproximadamente metade (34-66%)
A maior parte (67-95%)

A quase totalidade (96-99%)

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opcédo escondida)

ICESD_QUEST_20100805_Final.xls

J1080 | |

1 —» Filtro ODL
2 —» DGPL10
8 —» Filtro ODL

9 —» Filtro ODL

J1090 | |—» Filtro ODL
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Filtro ODL  [D1130_x_y[Se EA13=(1,2 ou 4) ou [F1120 x [E13=1 ou
ou [G1020 x y [CE4 x=1x={4,5ou 7}) — DL1|K1000

Else —» Filtro ODC

Consumos e Despesas com Lenha

Texto de apoio Anteriormente referiu que utilizava [lenha] e/ou [pellets] e /ou [briquetes]. Vou agora
pedir-lhe que responda a algumas questdes sobre o con  sumo e as despesas do
alojamento em [lenha], [pellets] e/ou [briquetes], entre Outub ro de 2009 e Setembro de
2010

Qual foi o tipo de lenha mais consumido entre Outubro

DL1 de 2009 e Setembro de 2010? K1000 [
Pinho 1
Eucalipto 2
Azinho 3
Sobro 4
DL2 K1020
Pellets 5
Residuos Florestais 6
Briquetes 7
Outro. 8 —»DL11 K1010
N&o sabe (opcéo escondida) 98
Recusa (opgao escondida) 99
DL1.1 Diga qual? K1010 | |—>»DL2 K1020
N&o sabe (opcéo escondida) 98
Recusa (opcéo escondida) 99 —» Filtro ODC
pDL2 Qual a principal proveniéncia da lenha utilizada? K1020 .

Comprada 1 — DL3 K1040
Apanhada nas proximidades 2 — pL31 K1050
Outra proveniéncia. 3 —» DL21 K1030

Né&o sabe (op¢éo escondida) 8 —» FiltroODC
Recusa (opcéo escondida) 9 —»FiltroODC
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DL2.1 Diga qual? K1030 | —»DL3.1 K1050
Nao sabe (opg¢éo escondida) 98
Recusa (opcéo escondida) 99 —»Filtro ODC
Quantos kg de [lenha] foram adquiridos _ entre Outubro de
DL3 2009 e Setembro de 2010? (ST [ | [ [ > D31 050
N&o sabe (opcéo escondida) 99998
Recusa (opcéo escondida) 99999
Quantos kg de [lenha] foram utilizados ___ entre Outubro de .
DL3-1 2009 e Setembro de 20107 k1050 [ [ > FitolDL
Nao sabe (opg¢éo escondida) 99998
Recusa (opgéo escondida) 99999
Filtro1 DL  [K1020 [Se DL2=1 —» DL4 |K1060 |
K1020 [Se DL2>1 —» Filtro ODC
DL4 Qual foi a despesa em euros com a lenha adquirida ? [K1060 [ [ ] |— Fitro2DL
Né&o sabe (opc¢éo escondida) 99998 —» Filtro ODC
Recusa (opgéo escondida) 99999 —» Filtro ODC
Fitro2 DL  [B1020 [Se B3=2 —» DL5 k1070 |

B1010

Se B2<>1 —»

Filtro ODC

A despesa de [ valor ] com [ lenha] que indicou

DL5

Sim

Nao

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

DL6

corresponde a uso exclusivamente doméstico?

Das seguintes opg¢des, escolha a que mais se aproxima

do consumo utilizado para fins profissionais.

Muito pouco (1-4%)

Algum (5 - 33%)

Aproximadamente metade (34-66%)

A maior parte (67-95%)

A quase totalidade (96-99%)

Nao sabe (opg¢éo escondida)

Recusa (opgéo escondida)
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kio7o | |

1 — Filtro ODC
2 —»DL6
8 —» Filtro ODC

9 —»FiltroODC

[K1080 | |—» Filtro 0DC

K - Lenha-2



Filtro ODC |D1130 x |Se EA13=(3ou4)ou __ |F1120 x __ |E13=2 ou

ou |G1020_x _y|CE4_x:1 x={6 ou7}) —» DC1L1000
Else —» Filtro ODG

Consumos e Despesas com Carvao

Texto de apoio: Anteriormente referiu que utilizava [carvéo] e/ou [  briquetes]. Vou agora pedir-lhe
gue responda a algumas questdes sobre o consumo e a s despesas do
alojamento em [carvéao] e/ou [briquetes], entre Out  ubro de 2009 e Setembro de
2010

Qual foi o tipo de carvdo mais consumido entre Outu bro

DC1 de 2009 e Setembro de 20107 o | DC2
Carvao vegetal 1
Carvéo mineral 2
Carvao de tipo indeterminado (ndo sabe o tipo) 3
Briquetes/aglomerados 4
N&o sabe (opc¢éo escondida) 8
Recusa (opcéo escondida) 9

Quantos kg de [carvdo] foram adquiridos entre Outub ro

DC2 de 2009 e Setembro de 20107 LT | [ [F—>DcCs3 L1020
N&o sabe (opc¢éo escondida) 99998
Recusa (opcéo escondida) 99999
DC3 Qual foi a despesa em euros com o [carvdo] adquirido ?  [L1020] | | [ | Filtro 1DC
N&o sabe (opcéo escondida) 99998 —» Filtro 0ODG
Recusa (opcéo escondida) 99999 —» Filtro 0DG
Filtro 1DC B1020 [Se B3=2 —» DC4 |L1030 |
B1010 [Se B2<>1 —» Filtro 0ODG
07-09-2010
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A despesa de [valor] com [carvao] que indicou
DC4 corresponde a uso exclusivamente doméstico? L1030 .

Sim 1 —>» Filtro ODG
Néo 2 —»DC5
N&o sabe (opgao escondida) 8 —» Filtro ODG
Recusa (opgao escondida) 9 —» Filtro ODG

Das seguintes opgdes, escolha a que mais se aproxim  a .
DCS do consumo utilizado para fins profissionais. L1040 | | Filtro 0DG

Muito pouco (1-4%) 1
Algum (5 - 33%) 2
Aproximadamente metade (34-66%) 3
A maior parte (67-95%) 4
A quase totalidade (96-99%) 5
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9
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DG1

DG2

DG3

DG4
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Filtro ODG D1130 5 y[Se EA13 5=1 ou |F1120_3 |E13_3=1
Else —» Filtro ODGA

— DG1 [M1000 |

Consumos e Despesas com Gasoleo

Texto de apoio: Anteriormente referiu que utilizava gaséleo (except

veiculos). Vou agora pedir-lhe que responda a algum
consumo e as despesas do alojamento em gasoleo, en

e Setembro de 2010

0 gasoéleo para

as questdes sobre o
tre Outubro de 2009

Quantos litros de gasoleo foram adquiridos entre

Outubro de 2009 e Setembro de 2010?

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Qual foi a despesa em euros com o gasoéleo
adquirido?

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgédo escondida)

[Mi000] [ |} DG2
99998
99998

[Mio10] [ [ [ > Filtro 1DG

99998 — Filtro ODGA

99998 — Filtro ODGA

Filtro 1IDG [B1020 [SeB3=2 —» DG3
B1010 Se B2<>1 —» Filtro ODGA

|M102O |

A despesa de [valor] com gasoéleo que indicou

corresponde a uso exclusivamente doméstico?

Sim

N&o

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opgédo escondida)

Das seguintes op¢des escolha a que mais se
aproxima do consumo utilizado para fins
profissionais.

Muito pouco (1-4%)

Algum (5 - 33%)

Aproximadamente metade (34-66%)

A maior parte (67-95%)

A quase totalidade (96-99%)

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opgéo escondida)

1020 | |

1 — Filtro ODGA

2—» DG4 [M1030

8 — Filtro ODGA

9 —» Filtro ODGA

M1030 | |

Filtro ODGA

M- Gasoleo-1



DGAl

DGA2

DGA3

DGA4

07-09-2010

Filtro ODGA |D1130_6_y [Se EA13_6=1ou [F1120 4| E13_4 =1 —» DGAL1 [N1000
Else —» Filtro ODF

Consumos e Despesas com gasotleo de aquecimento

Texto de apoio Anteriormente referiu que utilizava gaséleo de aqgue  cimento. Vou agora
pedir-lhe que responda a algumas questées sobreoc  onsumo e as
despesas do alojamento em gas6leo de aquecimento, entre Outubro de
2009 e Setembro de 2010

Quantos litros de gasoéleo de aquecimento foram
adquiridos entre Outubro de 2009 e Setembro de

20107
Nao sabe (opgao escondida)

Recusa (opg¢ao escondida)

Qual foi a despesa em euros com o gaséleo de
aquecimento adquirido?

N&o sabe (opgao escondida)

Recusa (opgao escondida)

N1000 | |—>»DGA2 [N1010

99998

99998

N1010 | | Filtro 1DGA

99998 —» Filtro ODF

99998 — Filtro ODF

Filtro 1DGA B1020 [SeB3=2 —» DGA3
B1010 |Se B2<>1 —» Filtro ODF

N1020 |

A despesa de [valor] com gaséleo de aquecimento

que indicou corresponde a uso exclusivamente
doméstico?

Sim

N&o

N&o sabe (opcdo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Das seguintes opg¢6es escolha a que mais se
aproxima do consumo utilizado para fins
profissionais.

Muito pouco (1-4%)

Algum (5 - 33%)

Aproximadamente metade (34-66%)

A maior parte (67-95%)

A quase totalidade (96-99%)

N&o sabe (opcédo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

ICESD_QUEST_20100805_Final.xls

N1020 | |

1 — Filtro ODF
2—» DGA4 [N1030
8 —» Filtro ODF

9 —» Filtro ODF

[NT030 ] _|—» Filtro ODF
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Filtro ODF

F1120 7

Se EA13 7=1 —» DF1 [01000
Else —» M1 |P1000

Consumos e Despesas com fueléleo

Texto de apoio

Anteriormente referiu que utilizava fueldleo. Voua  gora pedir-lhe que
responda a algumas questdes sobre o consumo e as de  spesas do
alojamento em fuel6leo, entre Outubro de 2009 e Set embro de 2010

Quantos kg de fueldleo foram adquiridos entre

DF1 Outubro de 2009 e Setembro de 2010? 01000 [ |—>DF2 [01010
N&o sabe (opgdo escondida) 99998
Recusa (opgao escondida) 99998
DF2 Qual _f(_)l a despesa em euros com o fueléleo 01010] | | Filtro 1DF
adquirido?
N&o sabe (opgéo escondida) 99998 —» M1 |P1000
Recusa (opgao escondida) 99998 —» M1 |P1000
Filtro 1DF |B1020 [Se B3=2 —» DF3 |01020
B1010 [Se B2<>1—» M1 |P1000
A despesa de [valor] com fueléleo que indicou
DF3 P [valor] d 01020 | |

Sim

N&o

corresponde a uso exclusivamente doméstico?

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)

Das seguintes opg¢@es escolha a que mais se
DF4 aproxima do consumo utilizado para fins [01030 ]
profissionais.

Muito pouco (1-4%)

Algum (5 - 33%)

1—» M1[P1000 |
2—» DF4
8 — M1 [P1000 |
9 —» M1 [P1000 |

[—>{P1000 |

Aproximadamente metade (34-66%)

A maior parte (67-95%)

A quase totalidade (96-99%)

N&o sabe (opgéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)
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Identificacéo e Caracterizacédo dos Meios de transpo  rte

Texto de apoio Vou agora colocar-lhe algumas questdes sobre as viat ~ uras
utilizadas pelos residentes.

Algum residente do alojamento utiliza motos ou |

M1 motorizadas, mesmo que esporadicamente? P1000 |_’ M2 |P1010 |
Sim 1
Nao 2
Recusa (opgao escondida) 9 —» G1{Q1000

M2 E algum utiliza veiculos automoéveis? P1010 _’ Filtro 1M

Sim 1

Néo 2

Recusa (opcéo escondida) 9—»G1 |Q1000
Filtro 1M:

Existe mais do que uma moto ou motorizada no

MM1 alojamento? P1020 [ |
Sim 1—»MM2 |P1030
Néo 2—»MM3 |P1040
Recusa (opgao escondida) 9—»Gl1 Q1000
Quantas motos ou motorizadas existem?

MM2 P1030 | | [»mms3
Recusa (opgao escondida) 999 —» G1 Q1000
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MM3 Qual é o combustivel utilizado na[ moto ou Pi0a0 | ] Mm4 [Pi050

motorizada Xi 1?

Gasoleo 1
Gasolina 2
Mistura 4
Electricidade 5
Biodisel B10 6
Biodisel B15 7
Biodisel B20 8
N&o sabe (opgédo escondida) 98
Recusa (opgao escondida) 99

Qual é o ano de matricula da[ moto ou motorizada

MM4 i Ppioso [ | [ }—>wmms [P1060
N&o sabe (opgéao escondida) 9998
Recusa (opgao escondida) 9999

MM5 Qual éacilindradada[ moto ou motorizada Xi 1?7 |[P1060 | | | |—>Mwme [P1070

Menor ou igual a 50 cm?3 1
De 51 a 100 cm?® 2
De 101 a 250 cm?3 3
De 251 a 500 cm?3 4
De 501 a 750 cm?3 5
De 751 a 1000 cm?® 6
De 1001 a 1250 cm? 7
De 1251 a 1550 cm? 8
De 1551 a 1750 cm? 9
Mais de 1750 cm?3 10
Né&o sabe (opgéo escondida) 98
Recusa (opgéo escondida) 99

Qual é, em média, a distancia percorrida em km

MM6 por ano da [ moto ou motorizada Xi ]? P1070 [ | [ [—>wmwm7 [P1080
Né&o sabe (opgédo escondida) 9999998
Recusa (opgao escondida) 9999999
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Geralmente, quanto é que paga por més em

MM7 combustivel para utilizagdo na[ moto ou P1080 | | [ |} Filtro1mm
motorizada Xi ]?

N&o sabe (opcéo escondida) 999998 —» MA7.1 P1085
Recusa (opcéo escondida) 999999
E quantos litros de combustivel abastece por més .
MM7.1 [moto ou motorizada Xi ]? P1085 [ [ [ [ Filtro1Mm
Né&o sabe (opgédo escondida) 99998
Recusa (opgao escondida) 99999
Filtro 1IMM M2=1 —> MA1l
M2=2 —> G1
MALl Existe mais do que um veiculo automével? P1090 [ |
Sim 1—»> MA2 |[P1100
Néo 2—>» MA3 |P1110
Recusa (opgao escondida) 9—» G1 Q1000
MA2  Quantos veiculos automoveis existem? P1100 | |—> MA3 [P1110
Recusa (opcéo escondida) 9—» G1 Q1000

MA3 Qual é o combustivel utilizado no [ veiculo P1110 | |—> MA4 [P1120

automovel Xi 1?

Gasoleo 1
Gasolina 2
GPL Auto 3
Mistura 4
Electricidade 5
Biodiesel B10 6
Biodiesel B15 7
Biodiesel B20 8
Né&o sabe (opgéo escondida) 98
Recusa (opgao escondida) 99
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Qual é o ano de matriculado [ veiculo

MA4  Cutomével Xi ]2 P1120 | |— w™mA5 [P1130
N&o sabe (opcéo escondida) 9998
Recusa (opcéo escondida) 9999

MA5 Qual é acilindrada do [ veiculo automével Xi ]? P1130 | | —>MA6 [P1140

Menor ou igual a 750 cm? 1
De 751 a 950 cm?3 2
De 951 a 1 050 cm3 3
De 1051 a1150cm? 4
De 1151 a1250cm? 5
De 1251 a1350cm? 6
De 1351 a1400cm? 7
De 1401 a1550cm? 8
De 1551 a1 750cm? 9
De 1 751 a2 000 cm?® 10
De 2 001 a 2 500 cm?® 11
Mais de 2 500 cm? 12
N&o sabe (opcéo escondida) 98
Recusa (opcéo escondida) 99

Qual é, em média, a distancia percorrida em

MAG km por ano da [ veiculo automével Xi ]? P1140[ [ | MA7 P1150
Né&o sabe (opgao escondida) 9999998
Recusa (opgao escondida) 9999999

Geralmente, quanto € que paga por més em

MA7 combustivel para utilizagdo no [ veiculo P1150] | ——> mAs [P1160

automovel Xi 1?

N&o sabe (opgéao escondida) 999998 —» MA7.1 [P1155
Recusa (opgao escondida) 999999
E quantos litros de combustivel abastece por

MA7.1 has no [ veiculo automével Xi ]? P1155] | | > MAs  |PL160
N&o sabe (opcéo escondida) 99998
Recusa (opcéo escondida) 99999

Habitualmente, adiciona éleos usados ao

MA8  combustivel do [ veiculo automével Xi 1? P1160] | | > G2 oz
Sim 1
Néo 2
N&o sabe (opcéo escondida) 8
Recusa (opcéo escondida) 9
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Caracterizagéo dos Residentes

Texto de Para terminar vou fazer-lhe algumas perguntas sobre os residentes.
apoio

Texto de Diga, por favor, as idades de cada um dos residente  s.

apoio

G2 Idade do [ residente X ]: Q1020 | |—»G4 1030

N&o sabe (opgao escondida) 998 —» G3 1025

Recusa (opgao escondida) 999 —» G5 1050

G3 E sabe a data de nascimento do [ residente X ]? |Q1025 | |—»G4 1030

N&o sabe (opgao escondida) 8—» G4 1030

Recusa (opgao escondida) 9—» G5 |Q1050

Filtro 0G Termina quando percorrer todos

—
os individuos (G1) G4[Q1030

Verificou-se uma auséncia de todos os

G4 residentes durante pelo menos 3 meses Q1030 | | —» Q1050
seguidos entre 1 de Outubro de 2009 e 30 de
Setembro de 20107

Sim 1
Né&o 2
N&o sabe (opgao escondida) 8
Recusa (opgao escondida) 9

Para terminar, com ajuda deste cartdo que Ihe
G5 vou mostrar, pego-lhe que indique o escaléo

em gue se situa o valor total dos rendimentos Q1050 | | FIM DO QUESTIONARIO

mensais liquidos dos residentes do

alojamento.

Menos de 475 € (SMN2010) 1

de 475 € a menos de 1000 € 2
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de 1000€ a menos de 1500€
de 1500€ a menos de 2000€
de 2000€ a menos de 2500€
de 2500€ a menos de 3000€
de 3000€ a menos de 3500€
de 3500€ a menos de 4000€
de 4000€ a menos de 4500€
de 4500€ a menos de 5000€
5000€ ou mais

N&o sabe (opcéo escondida)

Recusa (opcéo escondida)
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11

98

99
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